

ZDRAVOTNÝ PROGRAM



PREVENIA A LIEČBA NAD RÁMEC POVINNÉHO ROZSAHU

Test na okultné krvácanie v stolici už od 40 r. (namiesto od 50 r.) v hodnote 8,80 € – raz za dva roky.	Test na okultné krvácanie v stolici už od 40 r. (namiesto od 50 r.).	Test na okultné krvácanie v stolici už od 40 r. (namiesto od 50 r.).
Preventívna urologická prehliadka už od 40 r. (namiesto od 50 r.) v hodnote 9,54 € – raz za dva roky.		Preventívna urologická prehliadka už od 40 r. (namiesto od 50 r.).
Prostatický marker p2PSA v indikovaných prípadoch v hodnote 37,20 €.		
Vyšetrenie cholesterolu pri každej preventívnej prehliadke u dospelých (namiesto len v 19. a po 40. roku) v hodnote 8,80 € – raz za dva roky.		
Vyšetrenie cholesterolu pri preventívnej prehliadke u detí v 11., 13. a 17. roku veku (štandardne je len v 11. a 17. roku veku) v hodnote 5,30 €.		
EKG u všeobecného lekára v hodnote 4,41 €.		
Operácia kŕčových žíl na DK rádiofrekvenčnou alebo laserovou metódou v hodnote 760 €.		
Vyšetrenie INR v hodnote 5 €, AMTK v hodnote 13 €, USG hornej časti brucha v hodnote až 13,94 € priamo v ambulancii všeobecného lekára.		Vyšetrenie INR
Starostlivosť o pacientov s vysokým krvným tlakom (hypertenziou), dyslipidémiou a/alebo obezitou priamo v ambulancii všeobecného lekára v hodnote 8 až 10 € – trikrát za rok.		Starostlivosť o pacientov s vysokým krvným tlakom (hypertenziou) priamo v ambulancii všeobecného lekára.
ABI index (Ankle-Brachial) – prevencia ochorenia srdcovo-cievneho systému s dramatickými následkami u všeobecného lekára a u vybraných špecialistov v hodnote 5 €.		Stanovenie pomeru krvného tlaku na nohe a ruke, tzv. ABI index v ambulancii všeobecného lekára.
Vyšetrenie CRP u všeobecného lekára pre dospelých v hodnote 4,56 €.	Vyšetrenie CRP u všeobecného lekára pre dospelých a pediatrom.	Program MAXI1: CRP vyšetrenie pre dospelých.

PREVENIA A LIEČBA NAD RÁMEC POVINNÉHO ROZSAHU

Liečba syndrómu karpálneho tunela endoskopickou metódou v hodnote 559 €.		
Špeciálna starostlivosť o detských poistencov s obezitou, dyslipidémiou a arteriálnou hypertenziou – v rámci preventívnych prehliadok uhrádza Union ZP špeciálne vyšetrenia v hodnote 8 až 10 € – trikrát za rok		Podpora prevencie obezity u detí vo veku 3 – 7 rokov.
Komplexná liečba morbidnej obezity – hradená hospitalizácia na základe indikácie od lekára.		Komplexná liečba morbidnej obezity.
Otoskopické vyšetrenie (vyšetrenie vonkajšieho zvukovodu a bubienka dieťaťa) u obvodného pediatra v hodnote 4,40 €/jedno ucho.		
Liečenie poruchy príjmu potravy (bulímia, anorexia) - hradená hospitalizácia na základe indikácie od lekára		Liečenie poruchy príjmu potravy (bulímia, anorexia) v Národnom ústave detských chorôb v Bratislave na špecializovanom pracovisku ťažko liečiteľných porúch príjmu potravy
Protónové centrum Praha – individuálne prístupy	Protónové centrum Praha – zjednodušený prístup	
Výhody v Clinica Orthopedica – výmena bedrového alebo kolenného kĺbu s výberom operátora a hospitalizácia v nadštandardnej súkromnej nemocnici bez doplatku (v hodnote 3 800 €) + ďalšia 50 % zľava z nadštandardu pooperačnej rehabilitačnej hospitalizácie	Výmena bedrového alebo kolenného kĺbu s minimálnou čakacou dobou v Nemocnici novej generácie v Michalovciach.	
„Extra hodina pre vás“ – rezervovaná hodina týždenne len pre poistencov Union, objednanie telefonicky/emailom v 82 ambulanciách v 12 mestách v SR bez doplatku.	Rezervácia termínu v sieti ProCare	
Diagnostické vyšetrenie do 2 – 3 týždňov (43 diagnostických pracovísk): MR v hodnote cca 126 €, CT v hodnote cca 190 €, MMG v hodnote cca 12 €, USG vyšetrenia v hodnote cca 12 €.	MMG do 10 pracovných dní od objednania	MMG do 15 dní od objednania
	Program pre lepší život s cukrovkou	Vyšetrenie rizika vzniku cievnej mozgovej príhody počas preventívnej prehliadky
		Program MAXI/MINI1: preventívne športové prehliadky vykonané akreditovaným pracoviskom telovýchovného lekárstva vo výške 50 % uhradenej sumy, maximálne vo výške 50 €
Úhrada glukózových senzorov deťom do 19 rokov s diagnózou DM 1. typu aj vyslače k senzorom v rámci výnimky	Úhrada glukózových senzorov deťom do 19 rokov s diagnózou DM 1. typu aj vyslače k senzorom v rámci výnimky	Program MAXI1: Príspevok 100 € na doplatky za glukózový senzor pre dospelého na 6 až 7 dní a glukózový senzor na 10 dní